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I. Mục đích yêu cầu 

1. Kiến thức: 

- Trẻ biết tên bài thơ, hiểu được nội dung của bài thơ. 

- Trẻ hiểu nghĩa từ xanh man mát, lá cải xắp vòng tròn búp cải non năm ngủ ở 

giữa. 

- Biết lợi ích của cây rau bắp cải. 

2. Kỹ năng: 

-Trẻ phát âm chính xác từ “xanh man mát”, “sắp vòng tròn” 

- Trẻ đọc thuộc thơ. 

- Phát triển trí nhớ và ngôn ngữ cho trẻ. 

3. Thái độ: 

 - Trẻ thích ăn các loại rau để cho cơ thể khỏe mạnh. 

- Trẻ  hứng thú cùng cô và có ý thức học tập, biết chăm sóc các loại rau, quả. 

 - Biết yêu quý các cô bác nông dân trồng ra các loại rau. 

II. Chuẩn bị 

- Powerpoint về bài dạy. 

- Một số loại rau: Rau muống, rau cải, rau bắp cải, cà chua, xu hào….. 

- Nhạc không lời. 

- Nhạc bài hát: Bắp cải xanh 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



III. Cách tiến hành: 

 

Hoạt động của cô Hoạt động của trẻ 

1. Ổn đinh tổ chức:. 

- Cô cho trẻ chơi trò chơi “ Gieo hạt”. 

- Hôm nay chúng mình sẽ làm quen với một bài thơ nói 

về cây rau bắp cải, đó là bài thơ: “ Bắp cải xanh” sáng 

tác của nhà thơ Phạm Hổ. Cô sẽ đọc các con nghe nhé. 

2. Phương pháp, hình thức tổ chức: 

- Cô đọc lần 1 (đọc diễn cảm) 

+ Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả? 

* Giảng nội dung bài thơ: Bài thơ nói về cây bắp cải có 

màu xanh man mát. Lá cải thì sắp vòng tròn, còn ở giữa 

có búp cải non. 

- Cô đọc lần 2 (Đồ dùng minh họa )  

- Đàm thoại và trích dẫn: 

+ Cô vừa đọc cho các con bài thơ gì? 

+ Bài thơ nói về cây gì? ( Cây bắp cải) 

+ Trong bài thơ cây bắp cải có màu gì?  

Trích dẫn: “Bắp cải xanh 

                   Xanh man mát” 

- Xanh man mát là xanh như thế nào? 

(Xanh man mát là màu xanh nhẹ rất dễ chịu.) 

+ Lá bắp cải sắp như thế nào?  

Trích dẫn: “Lá cải sắp 

                   Sắp vòng tròn” 

+ Cái gì nằm ở giữa?( Búp cải non) 

Trích dẫn: “Búp cải non 

                   Nằm ngủ giữa” 

- Bắp cải dùng để làm gì? 

- Các con đã được ăn bắp cải chưa? 

* Giáo dục: Bài thơ nói về cây rau bắp cải, bắp cải là 

loại rau chứa nhiều vitamin và khoáng chất. Chúng 

mình nhớ ăn thật nhiều rau cùng các thức ăn khác để 

chóng lớn và nhất là thật khỏe mạnh để cùng với cộng 

đồng nhanh chóng đẩy lùi dịch bệnh và mau đến trường 

với các cô nhé! 

- Dạy trẻ đọc thơ: Cô mời trẻ đọc thơ cùng với cô  

+ Cả lớp đọc 2-3 lần. 

 

-Trẻ chơi cùng với cô 

 

 

 

 

- Trẻ trả lời 

 

 

 

 

 

- Trẻ trả lời 

 

 

 

 

- Trẻ trả lời 

 

 

- Trẻ trả lời. 

 

 

 

 

- Trẻ trả lời. 

 

- Trẻ lắng nghe 

 

 

 

 

 

 

- Trẻ đọc thơ  

 



+ Từng tổ đọc 1 lần. 

+ Nhóm trẻ đọc 1-2 lần. 

+ Cá nhân trẻ đọc. 

(Sau mỗi lần đọc cô chú ý lắng nghe và sửa sai cho trẻ) 

3. Kết thúc. 

- Cô và trẻ cùng hát bài hát: Bắp cải xanh. 

- Cô nhận xét và kết thúc giờ học. 

 

 

 

 

 

 

 

-Trẻ hát cùng cô 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


